

郑州“地沟油”治理多方施力再度加码

2020年每日拟无害化处理餐厨垃圾600吨

本报讯(记者 赵文静)市政府办公厅近日公布《关于进一步加强“地沟油”治理工作的意见》,我市将不断加大打击力度,强化源头治理,建立“地沟油”综合整治长效机制,加快推动餐厨垃圾资源化利用和无害化处理示范试点工程建设,计划到2020年全市总处理能力达到600吨/日。

“地沟油”的来源复杂,违法制售活动隐蔽性强,治理难度较大。《意见》要求,全面落实属地管理责任,坚持统筹规划与属地负责相结合、政府监管与市场运作相结合、集中处理与分散处理相结合,进一步健全工作机制,加大督查力度,落实各方面责任和各项政策措施。各县(市)、区人民政府(开发区管委会)对本辖区餐厨废弃物、肉类加工废弃物和检验检疫不合格畜禽产品的处理负总责。

《意见》提出,强化企业主体责任,餐饮企业、行政企事业单位食堂以及屠宰企业、肉类加工企业等单位要按照规定单独收集、存放本单位产生的餐厨废弃物、肉类加工废弃物或检验检疫不合格畜禽产品,建立相关制度及台账。有条件的单位要自建无害化处理设施,按照处理规范进行无害化处理并如实记录。不具备条件的单位,其产生的餐厨废弃物,由符合要求的餐厨废弃物收集、运输企业运至规定的餐厨废弃物处理场所处理。对肉类加工废弃物、检验检疫不合格畜禽产品,要委托防疫条件合格的无害化处理企业处理,签订委托处理协议,明确双方权利义务,建立健全无害化处理台账,无害化处理记录和凭证保存期限不得少于两年。

根据《意见》,以农村地区 and 城乡接合部

为重点,排查和清理非法生产“地沟油”黑窝点,严厉打击非法收运处理餐厨废弃物的行为。加大对农贸市场、小作坊等的巡查力度,加强对肉类加工企业、食用油生产经营企业的监管,严肃查处经营假冒伪劣和来源不明食用油的行为。同时,加强对屠宰企业的日常监管,做到屠宰环节痕迹化管理,加强网络监管,查处利用网络销售假冒品牌食用油的违法行为,对监管部门认定的境内制假售假网站依法进行处理。

《意见》部署,从“地沟油”收集、加工、生产、批发、零售等环节全面开展线索摸排,加大对制售“地沟油”违法犯罪行为的打击力度。依法查处非法渠道购进食用油和使用“地沟油”加工食品的行为。对使用“地沟油”的食品生产经营单位依法责令停

产停业整顿,直至吊销许可证。加强行政执法和刑事司法衔接,健全涉嫌犯罪案件的移送通报机制,对重点案件实行挂牌督办。落实有奖举报制度,动员社会力量进行监督。

此外,我市将完善配套政策措施,推广无害化处理技术,规范处理行为,防止环境污染。建立全市畜禽屠宰管理系统和远程视频监控,对屠宰过程、同步检验、无害化处理和肉品出厂等关键环节进行实时监控。加快培育废弃物无害化处理和资源化利用企业,建设合理布局的无害化处理和资源化利用体系。加快推动餐厨垃圾资源化利用和无害化处理示范试点工程建设,争取到2018年年底形成处理能力。计划到2020年,全市总处理能力达到600吨/日。

全市传感器产业年产值超23亿元

本报讯(记者 聂春洁)昨日,中国工程院院士、中国仪器仪表学会副理事长、清华大学副校长尤政,中国工程院院士、西安交通大学教授蒋庄德,中国仪器仪表学会常务副理事长吴幼华等一行来我市调研传感器产业发展情况,并与相关部门负责人及企业代表座谈。副市长史占勇出席活动。

史占勇向调研组一行介绍了我市传感器产业发展情况。经过多年发展,郑州在智能传感器及终端研发和产业化方面已处在全国上游水平,形成了气体、气象、农业、电力(网)、环境监测等多门类传感器产业链及批量生产能力,涵盖了环境、工业、农业、电力等诸多领域,2017年实现产值23.1亿元。

调研组对郑州市传感器产业发展成绩予以肯定,并介绍了“国家智能传感器创新联盟”和“国家智能传感器创新中心”的成立、建设背景和最新进展。双方还就“国家智能传感器创新中心”和“国家智能传感器创新联盟”分部落地郑州高新区的可行性及政策支持进行了交流和探讨。

我省寒冬送温暖 救助逾3万人次

本报讯(记者 李娜)开展走访慰问、拨付救灾资金……昨日,记者从省民政厅获悉,春节期间,我省开展“寒冬送温暖”专项救助活动,有力保障了困难群众温暖过冬、幸福过年。

据不完全统计,春节期间,全省共有500多名市(厅)级以上领导干部、1300多名县(处)级领导干部走访慰问民政服务机构、优抚对象、困难群众和驻豫部队,送去慰问金2970.54万元、慰问品301780件。全省民政系统共组织15127人次开展走访慰问活动,送去慰问金7283.9万元,慰问品715191件。

据了解,截至目前,“寒冬送温暖”专项救助行动全省共出动225301人次、69767车次,开展街面巡查75338次,救助32605人次。

全省各地冬春救助资金已发放至受灾困难群众手中,省慈善总会等社会组织统筹资金为75919名集中供养特困老人定制棉衣棉鞋,也已全部发放到位。

声明

国网河南省电力公司郑州供电公司电力业务许可证副本(许可证编号:3152108-00090,发证日期:2008年7月10日)丢失,声明作废。

2018年2月28日

新版《禅宗少林·音乐大典》3月8日首秀 演出品质将全面升级

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市旅游部门了解到,经过升级改造的2018版《禅宗少林·音乐大典》将于3月8日在登封待仙沟首演。

据介绍,为给海内外游客展现更好演出效果,在3个多月的停演休整期间,演出制作方追加大额投入,对舞美灯光音响设备进行全方

位升级改造,使演出更有层次、场面更宏大、视觉效果更震撼,同时攻克技术难关,借助现代高科技生动演绎禅境、禅武与禅悟。在挑选演员时,不仅要求演员具备娴熟高超的技巧、入木三分的角色刻画、诗画合一的情感表达,还主张内外兼修,能用身体演绎禅、诉说禅。

演出团队除要求演员舞台经验更丰富外,还要对禅宗文化深入认知,让这台演出真正“活”起来。

据了解,为吸引更多市民感受禅宗少林文化,3月8日至9日,该演出将推出特惠专场,门票价格低至39元,市民在微信搜索“禅宗少林音乐大典”公众号,即可线上购票。

返乡创业与增收脱贫 成今年春风行动亮点

本报讯(记者 王红)昨日,河南省2018年“春风行动”启动仪式在平顶山鲁山县举行,这标志着一年一度的“春风行动”在全省全面展开。

此次活动由省人力资源社会保障厅、省扶贫办、省总工会、省妇联共同主办。今年,结合全省实际,返乡创业与增收脱贫成为新亮点,各地既安排有各种形式的现场招聘活动,也有微信推送、远程招聘等线上服务;在技能培训方面,将开发一批有针对性的培训专业和课程,重点引导和组织农村劳动力特别是“两后生”主动参加培训,帮助其提升就业创业能力。此外,

将重点指导帮助贫困县特别是深度贫困地区,有针对性地开展招聘活动,组织更多贫困劳动力参加技能培训,协调开展省内劳务协作,引导贫困劳动力在当地和省内就业。

启动仪式上,招聘洽谈、创业贷款集中发放、创业项目展示、扶贫工作情况展示、就业创业政策咨询服务等一

系列举措同时展开。活动当天,吸引3000多人次入场求职,达成就业意愿协议1200份。

按照计划,全省“春风行动”将持续至3月底,各级人社、扶贫、工会、妇联等部门互相配合,为农民进城务工提供就业、创业、培训、维权等全方位服务。

关于郑州市领导干部3月份接访日安排的公告

郑州市领导干部3月份接访日安排

为深入贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步畅通信访渠道,密切党群干群联系,及时就地解决群众合理诉求,促进社会和谐稳定,经郑州市委、市政府研究,决定将《郑州市领导干部3月份接访日安排》予以公布。

接访时间:3月份
接访地点:郑州市领导干部到其联系或分管单位的人民来访接待场所接访

中共郑州市委办公厅
郑州市人民政府办公厅
2018年2月28日

接访领导	接访时间	接访地点
省委常委、郑州市委书记马懿	3月7日	新密市人民来访接待中心
郑州市委副书记、市委秘书长靳磊	3月6日	荥阳市人民来访接待中心
郑州市委常委、常务副市长王跃华	3月2日	郑州经开区人民来访接待中心
郑州市委常委、政法委书记黄保卫	3月26日	金水区人民来访接待中心
郑州市委常委、航空港区党工委书记、管委会主任马健	3月3日	郑州航空港区人民来访接待中心
郑州市委常委、副市长谷保中	3月19日	郑州市旅游局来访接待室
郑州市委常委、市纪委书记周富强	3月8日	中牟县人民来访接待中心
郑州市委常委、组织部长焦豫汝	3月9日	中原区人民来访接待中心
郑州市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏	3月3日	郑东新区人民来访接待中心
郑州市委常委、宣传部长张俊峰	3月12日	二七区人民来访接待中心
郑州市委常委、统战部长杨福平	3月14日	上街区人民来访接待中心
郑州市副市长刘东	3月15日	郑州市文广新局来访接待室
郑州市副市长黄卿	3月16日	郑州市园林局来访接待室

接访领导	接访时间	接访地点
郑州市副市长李喜安	3月19日	郑州市畜牧局来访接待室
郑州市副市长方正峰	3月21日	郑州市盐业局来访接待室
郑州市副市长吴福民	3月22日	郑州市交运委来访接待室
郑州市副市长史占勇	3月23日	郑州市工信委来访接待室
郑州市副市长、公安局长马义中	3月13日、20日	郑州市公安局控告申诉大厅
郑州市中级人民法院院长于东辉	3月10日	郑州市中级人民法院信访大厅
郑州市检察院检察长刘海奎	3月5日	郑州市检察院控告申诉大厅
郑州航空港区党工委专职副书记张春阳	3月17日	郑州航空港区人民来访接待中心
郑州航空港区管委会副主任常继红	3月18日	郑州航空港区人民来访接待中心
郑州航空港区管委会副主任王春山	3月27日	郑州航空港区人民来访接待中心
郑州航空港区管委会副主任蔡红	3月28日	郑州航空港区人民来访接待中心
郑州航空港区管委会副主任、经开区党工委书记、管委会主任樊福太	3月29日	郑州经开区人民来访接待中心
郑州航空港区管委会副主任郑福林	3月30日	郑州航空港区人民来访接待中心

郑州市国土资源局 中牟县国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2018〕019号

经中牟县人民政府批准,郑州市国土资源局、中牟县国土资源局、郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开出〔2018〕008、009号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次出让地块均为储备用地。产业准

入条件均属于汽车制造业中汽车零部件及配件制造;符合《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目。根据市政府相关要求,上述宗地均按现状实施供地。项目建设相关指标详见《建设用地规划设计条件通知书》及《建设项目用地产业条件》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用挂牌方式出让,采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2018年3月13日至2018年3月19日到郑州市国土

资源局经济技术开发区分局1310室获取挂牌出让文件,于2018年3月20日至2018年3月30日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1310室提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2018年3月30日16时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2018年3月30日16时前一次性完整提交材料完毕,过期为无

效申请。我局将在2018年3月30日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:

(一)挂牌时间:2018年3月20日至2018年4月2日9时;

(二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序的有关规定以确定是否参与竞买。

七、联系方式

联系地址:经开第八大街与经南三路交叉口西北角国龙商务1310室

联系电话:0371-66780991

联系人:贾女士 王先生

2018年2月28日

编号	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始价(万元)
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政经开出〔2018〕008号	经开第二十二大街西、经南十二路南	31369.93	工业用地	>1.2、<1.8	>60	生产性建筑高度<40、非生产性建筑高度<100	<20	≥12500	50	1600	1900
郑政经开出〔2018〕009号	经开第二十一大街东、经南十二路南	66755.58	工业用地	>1.2、<1.8	>60	生产性建筑高度<40、非生产性建筑高度<100	<20	≥26000	50	3200	4000